

Zobrazí seznam všech uživatelů, kteří mají v počítači osobní nastavení.

Klepnutím na tlačítko přidáte nového uživatele do seznamu uživatelů, kteří mají v tomto počítači osobní nastavení. V případě, že je ve vlastnostech pro Okolní počítače vybrána síť jako **Prvotní přihlášení do sítě**, pak každý uživatel přidáný do seznamu musí již v síti existovat.

Odebere ze seznamu vybraného uživatele společně s jeho osobním nastavením.

Vytvoří položku nového uživatele, ale zkopíruje osobní nastavení existujícího uživatele. Jakmile je položka vytvořena, lze nastavení uživatele změnit. V případě, že je ve vlastnostech pro Okolní počítače vybrána síť jako **První přihlášení do sítě**, pak každý uživatel přidáný do seznamu musí již v síti existovat.

Klepnutím na tlačítko lze vybranému uživateli změnit heslo systému Windows. Toto heslo musí uživatel zadat k přihlášení do počítače. V případě, že je ve vlastnostech pro Okolní počítače vybrána síť jako **Prvotní přihlášení do sítě**, pak každý uživatel přidáný do seznamu musí již v síti existovat.

Slouží pro zadání stávajícího hesla systému Windows. Z bezpečnostních důvodů se místo znaků zobrazují hvězdičky (*).

Slouží pro zadání nového hesla systému Windows. Z bezpečnostních důvodů se místo znaků zobrazují hvězdičky (*).

Slouží pro opětovné zadání nového hesla systému Windows. Ke změně hesla dojde pouze v případě, že zadaný text se bude shodovat s heslem v poli **Nové heslo**. Z bezpečnostních důvodů se místo znaků zobrazují hvězdičky (*).

Klepnutím na tlačítko změníte nastavení vybraného uživatele; dále postupujte podle instrukcí na obrazovce. Pokud vyberete položku v zobrazeném seznamu, uloží se pro uživatele kopie vybrané položky. Není-li položka v seznamu vybrána, má uživatel přístup pouze ke sdílené verzi položky.

Nastaví aplikaci Internet Explorer pro uložení samostatného osobního nastavení složky Plocha a nabídky Dokumenty. Složka Plocha obsahuje všechny ikony a odkazy zobrazené na pracovní ploše. Příkaz Dokumenty naleznete v nabídce **Start**. Obsahuje odkazy na naposledy otevřené dokumenty.

Nastaví aplikaci Internet Explorer pro uložení samostatného osobního nastavení složky Nabídka Start a pro každou složku nacházející se v programové skupině uživatele. Tyto složky obsahují všechny programy přístupné prostřednictvím nabídky **Start**.

Nastaví aplikaci Internet Explorer pro uložení samostatného osobního nastavení složky Oblíbené položky. Složka Oblíbené položky obsahuje odkazy na oblíbené servery WWW nebo programy a dokumenty uložené na disku.

Nastaví aplikaci Internet Explorer pro uložení samostatného osobního nastavení složek Temporary Internet Files a Cookies. Složka Temporary Internet Files (tzv. mezipaměť) obsahuje stránky WWW, které uživatel dříve otevřel nebo které byly staženy jiným způsobem. Uživatel může tyto stránky získat podstatně rychleji a pro jejich čtení nemusí být připojen do sítě Internet. Složka Cookies obsahuje informace, které servery WWW ukládají v počítači pro identifikaci uživatele (například informace o odběru).

Nastaví aplikaci Internet Explorer pro uložení samostatného osobního nastavení složky Dokumenty. Ikona této složky se zobrazí na pracovní ploše.

Všechny osobní složky nového uživatele budou po vytvoření prázdné. Tato možnost šetří místo na disku a uživatel si může vybrat, které informace chce do jednotlivých složek přidat.

Nastaví vytváření všech osobních složek nového uživatele takovým způsobem, aby při vytvoření obsahovaly stejné informace jako aktuální složky. Tato možnost vyžaduje více místa na disku. Poskytuje však novému uživateli přehled informací, které lze přidat či odebrat.

